

趁体检逃脱重犯张海军落网

去年因抢劫强奸被青岛警方抓获,逃脱后又入室抢劫

本报青岛1月3日讯(记者 刘腾腾) 去年在海慈医院体检时侥幸逃脱的抢劫、强奸案重犯张海军落网了!从青岛逃跑后,张海军逃到徐州,以看房为由抢劫了一名女房东20余万元的财物。徐州警方调查发现此人正是被全国通缉的重犯张海军。1月1日,张海军在陕西咸阳被徐州警方抓获。

去年2月28日下午,青岛市南区山东路与江西路路口附近的一个居民小区发生入室抢劫案,嫌疑人以合租看房为名进入室内,对屋

内女士实施抢劫。随后,闽江路附近再次发生类似案件。两名受害者被抢走现金、首饰等物品。由于两起案件嫌疑人体貌特征、作案手法相似,警方对案件实行并案侦查,最终将目标锁定为前科累累的黑龙江人张海军。锁定目标后,市南警方于去年4月1日晚在哈尔滨将张海军抓获。抓捕途中,市南公安分局刑侦大队副大队长高明显因过度劳累突发心肌梗塞,不幸因公牺牲。然而,张海军被抓几天后,狡猾的他趁

在海慈医院体检时逃脱。

去年12月9日,徐州市民张女士到徐州市公安局报案称,自己不久前在网上发布了一条租房信息,一名男子以看房为名对她进行了抢劫。这名男子用胶带将张女士捆绑起来后,对她进行了殴打,抢走了她的戒指、项链、手表、手机等物品。此外,该男子还胁迫张女士说出银行卡密码,然后从卡里提取现金,涉案总值达20余万元。

接到报案后,徐州警方立即对案件进行调查,根据嫌疑人的作案

手法和体貌特征,最终确定嫌疑人正是全国通缉的重犯张海军。经过调查,警方发现张海军很有可能流窜到陕西省咸阳市,去年12月底,徐州警方出动刑警、特警赶赴咸阳市进行蹲守抓捕。今年1月1日上午11时许,徐州警方在咸阳市某出租屋内将张海军抓获。今年1月2日清晨6时,张海军被徐州警方押解回徐州。经过审讯,张海军供述了去年12月9日在徐州市抢劫受害人张女士的犯罪事实。目前案件还在进一步审理中。

○头条链接

曾在40天内 作案近30起

今年34岁的张海军1999年因强奸罪获刑13年,出狱后先后流窜湖北、湖南、河南、山东、江苏、陕西十余省市入室强奸、抢劫。从去年2月份开始,张海军在网上搜索出租房屋的信息,找到女房东后以看房为借口实施抢劫、强奸。从去年2月23日在辽宁鞍山作案,到去年4月1日被青岛警方抓获,不到40天的时间里,先后在湖北、湖南、河南、山东、江苏等全国13个省市流窜作案近30起,在每个城市都至少入室抢劫一起,有的受害人还被强奸,有的被他捅成重伤。



A04版《争议9年,收费站将东迁》评论

@原原原觉得听香水榭好好听:说了三年多了,终于实现了。

@春天多远:滨州黄河大桥收费站何时能撤?

@happy甜甘蔗:希望哪天通往黄河北的收费站也撤了,济南北跨不再是空喊口号。

A03版《闯黄灯就该罚无须纠结》评论

@刀锋战士279640417:什么人这么有才啊?黄灯等同于红灯了,用这么麻烦吗?你们直接取消不用黄灯就是了。

A03《多地暂不处罚“闯黄灯”》评论

@马二哈1:统一安装倒计时信号灯,由绿灯变红灯即可。有利于取证,有利于驾驶员的判断,有利于管理。避免争议,减少复议。不存在闯黄灯之说。反正黄灯和红灯没有区别了。交通信号的作用是安全有序地使车辆通过路口,不是制造隐患和麻烦的,更不应为罚款扣分增设条款根据。

A11《本山春晚“双保险”》评论

@顺其自然0568:不管是炒作还是泄密,就别再折腾了。

@765hao888912:没本山的春晚就不幽默,看起来没趣味,很多人都说一看到老赵都能笑一笑。

张泰来 整理

冰河捞车

2日下午,一辆轿车在滨州市中海人桥上行驶时撞断桥栏杆后掉进桥下水中,过往市民急忙报警,滨州消防、交警以及过往市民经过2个多小时的紧急救援,将车从水中打捞起,所幸没有造成人员伤亡。

目击者称,落水司机自己从车里爬了出来,下半身浸泡在水里,上半身趴在一块冰上,桥上的人不停地向桥下扔绳子,等落水者抓稳后,才将其拉上来,整个过程用了大约20分钟。

民警随后对落水车辆进行打捞,四位民警乘坐冲锋舟在车辆落水点先是用绳子拴牢车辆,然后再将绳子系在塔吊的挂钩上,大约下午4点,落水车才被打捞上岸,整个过程用了两个多小时。

本报记者 刘涛 王忠才
摄影报道



一男子大街上行凶后自杀

杀死一女子刺伤一男子,疑是感情纠纷酿惨剧

○记者采访

3日上午,在市民的指引下,记者来到了招远商业城永祥门附近。目击市民陈女士告诉记者,凶案发生在1月2日下午3点50分左右,行凶男子在杀死一名女子前,还用刀刺伤了一名男子的脖子。

市民赵先生告诉记者,当时自杀男子先是在永盛门附近把一名男子刺伤,行凶男子随后用刀架在一名女子的脖子上,一直往北走。“走到永祥门附近时,男子突然抹了女子脖子一刀,又把她摺倒在地,骑到她身上。”附近市民介绍说,当时女

子躺在地上,红了眼的行凶男子并没有停下手中的刀,又疯狂地刺了几刀,直到该女子躺在地上一动不动。凶手看到被刺女子失去意识后,就用刀抹了自己的脖子,躺在女子身上,直至救护车来到现场。

据了解,医护人员赶到时受害女子已当场死亡。行凶男子和另一名受伤男子被送往医院进行救治。

3日下午1点半左右,记者来到了招远市人民医院。医院急诊科的工作人员证实,2日下午4点左右,先后有两名男子因颈外伤被送到医院。

医院工作人员告诉记者,自杀男子送过来后,医生对其进行了紧

急救,于下午6时左右恢复了意识,生命体征也有所恢复。晚上10点左右,该男子因失血过多,引发多器官衰竭,最终抢救无效死亡。

被行凶男子刺伤的另一名男子现在依旧未脱离生命危险,躺在医院的重症监护室里。

目击市民告诉记者,可能是感情纠纷导致了惨剧的发生。市民陈女士告诉记者,受害女子在商业城一家店铺中打工。当时口中一直在向行凶男子求饶,说希望以后可以好好过日子。

事发后,民警赶到现场进行了取证。目前案件仍在进一步调查中。

本报记者 王永军

读者报料

2日下午3点50分左右,招远商业城门口发生一幕惨剧。一名40多岁的男子用刀当街将一名男子刺伤后,又将一名女子杀死。随后,行凶男子用刀抹脖自杀。

虫子咬一口,28年后失去一条腿

新泰一农妇延误治疗左小腿全部烂掉,整条腿被迫截肢

○记者采访

3日上午9点多,记者来到新泰市人民医院14楼病房,病人李明兰正坐在床上,老伴付建成正在喂她吃饭。付建成说,他们家住在汶南镇,老伴今年58岁,上周做了左腿截肢手术,今天刚换了药。谈到截肢的原因,李明兰痛苦地说,没想到被虫子咬了一口,最终让她失去左腿。28年前的夏天,她下水到河里洗衣服,突然觉得脚面一阵钻心的疼。她赶紧上岸,发现脚面上有

个红点,等洗完衣服回家脚踝就肿了。“当时没当回事,以为只是虫子咬了,过不了几天就能好。”李明兰说,没想到过了一个星期也没好,又在村里打了点消炎针,抹了一些中药,脚一直没好,反而越来越肿,开始变形,腿上的皮开始腐烂。

家里人这才着了急,带着李明兰去了济南,泰安好多医院看病,但一直没查出具体病因。由于一开始没好好治引起感染,医院也没好的办法,建议进行截肢手术。“但我们那时怎么也想不通,就被虫子咬

了一口,怎么也不至于截肢啊,抱着还能治好的想法,加上家里特别穷,没钱做手术,只能又回到家里。”付建成说,这些年老伴的脚越来越疼,啥活也干不了,平时全靠吃止痛片止痛,疼得厉害了打点消炎针。“就这样,病一拖28年,老伴病情越来越严重,半年前左腿膝盖以下全部腐烂。”为防止腐烂部位再扩大,没有办法,他们从亲戚那儿借钱,才到医院做截肢手术。“要是早手术,可能只截掉脚就能好,现在竟把大腿也截掉了。”付建成后悔地说。 本报记者 王伟强

○医生提醒

小病早治疗 以免变大病

新泰市人民医院骨科副主任医师赵成说,病人由于蚊虫叮咬,导致脚踝感染,变形,皮肤坏死,加上长时间疼痛不敢动,引起下肢血栓,膝盖以下全部烂掉。“病人上周刚做完截肢手术,现在还在进一步恢复中,估计还得七八天才能出院。”赵成说,很多病人对小病不重视,一拖再拖,轻信江湖郎中,不到正规医院看病,结果耽误最佳治疗时期,小病变成大病,造成很多不应有的损失,抱憾终身。

读者报料

新泰一村民下水洗衣服,左脚被虫子咬了一口,没正儿八经看病,结果引发感染,28年后,左小腿全部烂掉,她被迫到医院做了截肢手术。